
2月に実施しましたアンケートの結果をお知らせします。

★ごはん・おかずをどれくらい食べていますか？

　８～１０割召し上がっている方が、ごはん、おかずともに約７割でした。
☆食べていない方の理由

　４割程の方が給食以外のものを召し上がっているようです。

☆食べているもの

★現在食べている給食に満足していますか。　

　全体としては約８割の方が満足して下さっているようです。

給 食 だ よ り

★給食以外に何か食べていますか？　食べている方はどんなものを食べていますか。
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（複数回答）

1位 お菓子

2位 ゼリー・ジュース

3位 果物

4位 乳製品

5位 主食
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★給食で食べたいメニュー（一例）

★患者さんからのご意見・ご要望

★給食の取り組み

貴重なご意見をたくさんいただきました。今後の献立作成や調理の参考といたします。

　多くの方にアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

＜選択給食について＞

選択給食対象の食種では、病棟設置のタッチパネルで毎食２種類の

食事から選択できます。中央病棟は、中央エレベーター近くに、

西病棟は、デイルームにタッチパネルが設置してあります。ぜひご

利用ください。

＜対象食種＞

常食・妊産婦食・学童食・エネルギーコントロール食・塩分制限食

バリエーションを増やして
ほしいなぁ

いつも
ありがとうございます

おいしいです！麺類を増やしてほしい
なぁ

味が薄いなぁ

野菜がもっと多いと
いいなぁ

＜栄養管理室＞

病院給食は、治療の一環でもあるため、嗜好による特定の食材を
除くなどの対応はいたしかねますが、病状や治療の関係で食べづら
いものがある場合や、量の調節が必要な方は、病棟スタッフまたは
栄養士に相談してください。

＜リクエスト・行事食について＞

毎月3～４回ほど、リクエストメニューの日を設け、喫食調査で
みなさんから頂いた食べてみたいメニューをお出ししています。
また、病院の食事でも季節を感じて頂けるよう、行事食もお出しして
います。

めん類

・ラーメン

・うどん

・クリームパスタ

・焼きそば

・そば

おかず
・うなぎ
・揚げ物
・豚汁

・シチュー

・チゲスープ
・すき焼き
・肉団子
・エビチリ
・野菜炒め

デザート

・アイスクリーム

・旬の果物

ご飯もの

・ハヤシライス
・天丼

・チャーハン
・炊き込みご飯

満足しています！

その他
・漬物 ・豆乳


